



## 市直机关部署教育实践活动

连日来,各市直机关先后召开动员大会,积极部署党的群众路线教育实践活动。

**市交通局:**该局要求全体干部职工拿出抓铁有痕、踏石留印的狠劲,继续抓好作风整治,切实抓问题整改;抓住关键环节,切实增强教育实践活动的操作性。把“规定动作”做到位,并结合实际,积极探索教育实践活动的有效形式和载体,使“自选动作”有特色;加强组织领导,务必确保教育实践活动的实效性。

该局将自始至终以铁的纪律、认真的态度、严谨的作风抓好教育实践活动,务求取得教育实践实效。(记者 黄柱 通讯员 梁冕)

**市委政研室:**18日,市委政研室召开动员会,正式启动党的群众路线教育实践活动。

通过开展第二批教育实践活动,市委政研室将着力解决好市委政研室心浮气躁、利己主义、敷衍塞责等倾向性问题,树立爱岗敬业、锐意创新、誓争一流的新风,努力实现全体党员干部对马克思主义的信仰进一步坚定、求真务实的作风进一步体现、改革创新的精神进一步增强、以文辅

政的能力进一步增强、执笔为民的形象进一步树立、大有作为的政研局面进一步提升的“六个进一步”目标。

(记者 黄柱 通讯员 颜军)

**市民政局:**该局将扎实抓好三个环节,做到学习教育、听取意见力求“深”,查摆问题、开展批评力求“透”,整改落实、建章立制力求“实”,真正做到教育实践活动与当前工作“两手抓、两促进”。

结合部门职能,该局将扎实开展“四走进、四开展”活动。进农村,开展“听民声”活动;进福利院,开展“贴近服务”活动;进社区,开展“大调研”活动;进特困户,开展“送温暖”活动。

(通讯员 赵伟)

**市委党校:**市委党校此次教育实践活动大体安排3个月时间,5月基本完成。

该校提出,要充分认识开展教育实践活动的重大意义,切实把思想和行动统一到活动的部署要求上来;要准确把握中央、省委和市委确定的总体要求,以整风精神开展教育实践活动;要以务实的作风精心组织实施,确保教育实践活动取得实效。

(通讯员 李颖)

## 城铁带来新生活

记者 闻期骏

有钱没钱,回家过年。春节一到,许多在咸宁工作的外地人,纷纷加快了回家的步伐。往年,柳合新也跟大家一样,会提前做好回家的准备;今年,他显得异常从容和轻松。

柳合新是武汉人,前年考上我市一家行政单位的公务员,并在咸宁娶妻成了家。去年,柳合新的父母退休后,也在咸宁买房定居,咸宁真正成了柳合新的第二故乡。

“虽说已经在温泉安家了,但亲戚朋友都在武汉,父母也想趁春节期间回武汉拜访一下老朋友。”柳合新说,虽说武汉离咸宁很近,但往年春节回家也并不容易,赶上春运,坐普通列车挤得要命,坐汽车又嫌慢,而且人也多。

“坐城铁最舒服的就是乘车

环境,从武昌下车后,直接转地铁2号线,差不多就能到家门口,方便不得了。春运期间坐车,感觉跟平时也没什么区别。”柳合新告诉记者,城铁开通后,全家人最高兴的就是自己的父母,武汉的老朋友可以经常来找他们聚会,泡泡温泉,爬爬潜山,退休生活增添了很多乐趣。

“像这样过年蛮舒服,除夕留在温泉,陪岳父岳母过;初一带上老婆、陪着爸妈一起坐城铁回武汉,方便快捷,还很舒适。”柳合新说,城铁开通后,武汉变得近在咫尺。

**泉都速写**  
<<< 新春走基层 >>>

## 嘉鱼4000多万元投向农村

## 垃圾处理设施全覆盖

**本报讯** 通讯员熊铁山报道:17日,在嘉鱼县高铁岭镇八斗角村,2名统一着装的保洁员正往环卫车上装载垃圾。

“村里修建了60多个垃圾池,生活垃圾定点放点收,现在房前屋后、水渠里乱丢垃圾的现象几乎没有了。”村民张刚说。

随着嘉鱼“洁万家”活动的实施,农村垃圾收集设施不断完善,越来越多村民有了同样的感受。

近年来,该县以乡镇为基本治理单元,合理布局县域内垃圾处理场、填埋场、中转站、收集池等环卫设施,按照每两户有一个垃圾桶,每湾有一个标准垃圾池,一名保洁员,每村有两辆垃圾清运车、两名清运工、一个固定收集点,每镇有一个垃圾转运场的标准,该县不断完善全县农村垃

圾综合回收处理系统。

通过向上争取、县财政列支、社会募捐等办法,该县发挥财政资金引导作用,平均一个标准垃圾池奖补500元、一个标准垃圾填埋坑奖补5000元,累计投入近200万元用于垃圾池建设。

优先录聘贫困户为保洁员,对聘用的村组清运工、保洁员予以公示,聘请了近2000名卫生保洁员和清运工。保洁员和清运工按公益性岗位每人每年补助7200元,由乡镇和村两级监管,结合绩效兑现酬劳。

截至目前,该县累计投入资金4000多万元,建设垃圾池2000多个、收集点80多个,配设垃圾桶1万多个、装备垃圾清运车70辆,基本实现了农村垃圾收集处理设施全覆盖。

## 首届国际民俗摄影大展闭幕

## 咸宁摄影师喜捧大奖

**本报讯** 通讯员郑刚报道:15日,中国·杨柳青第一届国际民俗摄影大展闭幕,我市摄影师詹文峰作品《湖北崇阳提琴戏》荣获摄影大展金奖。

《湖北崇阳提琴戏》作品是摄影师詹文峰跟踪戏班5年,从拍摄的1.5万张图片中精选的一组。此次参展,詹文峰与崇阳县提琴戏剧团一道前往,采取摄影作品与提琴戏表演立体展示的形式,不仅让观众欣赏了摄影作品,

也观赏到了提琴演员的现场精彩表演。经专家评委评审,该作品从43个主题摄影展中脱颖而出,一举摘取主题展览大奖。

据了解,本次大展由中国摄影家协会、政协天津西青区委员会共同主办,在历史文化名镇天津市杨柳青镇举办。展览共有来自国内外200余名摄影艺术家、摄影协会代表、民俗专家等参加,展出摄影作品1600余幅,举办国内外民俗主题摄影展览43场。

马年春节,微信“抢红包”很流行。抢到后,要绑定银行卡账户才能提取现金——

# 手机“抢红包”谨防“糖衣炮弹”

记者 吴晓莹

## 手机“抢红包”盛行

“太棒了,刚刚又抢到了一个‘红包’!这几天一共抢到了113.25元。”14日,大三学生朱晓涵说,今年过年最开心的事,就是在手机上“抢红包”,钱多钱少其实无所谓,主要是图个新鲜。

一家电子商务公司经理黄帅飞告诉记者,从大年三十开始,他通过微信、微博,给员工和客户发出79个“红包”。

黄帅飞说:“每个‘红包’内金额不等,完全靠个人的手气。很多收到‘红

包’的员工和客户纷纷表示好玩、新鲜,比收到短信祝福更有意思。”

相关监测数据显示,从除夕到正月初八,全国参与微信“抢红包”的用户超过了900万,共计“抢红包”千万次以

上,领到“红包”超过4000万个。湖北科技学院经济与管理学院相关负责人表示,手机“抢红包”盛行,其根本原因在于微信拥有强大的用户群,加之现在过年的风俗不断变迁,当手机“抢红包”这种新年俗一出现,便吸引了很多市民的目光。加上手机“红包”有金额限制,发放者不必担心投入过多的金钱,还能联络感情,可谓一举两得。

友说,取“红包”必须经过这道程序,我还是不放心。”市民吴彦说,现在有关电子诈骗的案例太多,考虑到个人账户信息的绝对安全,他选择了放弃“红包”。

“现在,网上‘抢红包’还有些不完善的地方。”武汉煊奇数字科技公司员工廖宇飞说,用户在微信上打开“红包”时,有可能被植入恶意软件,相关支付短信验证内容很可能被截获。

电话给服务商,进行相关业务的冻结。如果收到陌生人发来的“抢红包”链接,机主不要轻信,更不要随便按照提示输入银行卡账号、密码等,避免发生不必要的财产损失。



## 绑定银行卡要谨慎

手机“抢红包”,新鲜又好玩。但不少市民也表示,会不会有泄密隐患?

56岁的肖大姐是一名退休干部,从去年开始迷上了玩微信。过年期间,她一打开微信,就会收到许多关于收

“红包”的信息提醒,有些信息发送者并不是其好友,通过好友验证时显示信息为“微信官方客服免费发送红包”。肖大姐将其加为好友,打开“红包”后,发现里面只是一些广告,要求用户登录指

定网站、输入淘宝账号、绑定银行卡后,才可领取“红包”。由于肖大姐没有淘宝账号,便放弃了。

“打开‘红包’后,会提示绑定个人银行卡后才能提取现金。虽然很多朋

## 专家支招“抢红包”

不少市民关注:抢完“红包”后,绑定的银行卡能否轻易解除?

对此,手机达人李茂支招,打开微信软件后,在“通讯录”界面的第二行可以看到“服务号”选项,其中有“微信支付助手”这一选项,里面有关于解绑银行卡的具体方法。

解除绑定银行卡的问题解决了,那么,怎样“抢红包”才更安全呢?

网络安全系统业内人士给出了几点建议:

设置一个安全的手机密码,最好不要“越狱”手机,因为“越狱”后手机安全风险无法识别,安装的手机软件也无法

确保来源安全。

要从正规渠道购买手机和手机号,并做实名认证。在使用各类软件时,也应尽快进行实名认证。

手机丢失或被盗后,第一时间打电话给手机运营商,挂失SIM卡;如果有银行卡、支付宝等的绑定,也应及时打



风雪中,  
他们在忙碌……

18日,我市普降中到大雪,各行各业工作人员坚守岗位,迎战风雪。

图①:园林工人在敲打树上积雪。

图②:清洁工冒雪清理垃圾。

图③:公路养护工人清扫路面积雪。

图④:邮递员走街串巷送邮件。

记者 袁灿 夏正锋 陈红菊 程慧 摄

## 李文利:反贪铁人

记者 刘子川 通讯员 童金健

在赤壁,有一支“反贪铁军”。他们的领头人,便是赤壁市人民检察院反贪局局长李文利。

在赤壁市反贪局,流行着这样一句话:“喊破嗓子,不如甩开膀子。”而它的践行者,便是李文利。在工作上,无论取证,还是追逃,他都一马当先,第一时间出现在现场。

2012年5月,在一个案件侦破的关键时刻,李文利因连续加班一个星期,突然晕倒在地。事后,家人将其送往武汉,在医院做了心脏搭支架手术。医生说,这是因为作息无规律、身心压力大所致,叮嘱他出院后要多休息。

术后仅3天,李文利不顾医嘱提前出院,立即投入到办案工作中。除此

之外,据同事们回忆,办案期间,李文利的腰椎间盘突出症还时不时发作,他都是自己在腰上绑一根腰带,继续工作。

铁人一般的工作精神,让李文利的办案业绩硕果累累。

近年来,贪污贿赂举报线索呈日渐枯竭状态,他主动与纪检监察、审计、公安等部门加强沟通,建立了信息联系工作机制。借助这种机制,2012年,该局查办了人社系统职务犯罪窝案,此案涉案金额近600万元,成为全省社保系统第一案,办案经验在全省检察机关反贪局长培训班上进行交流。

在查办赤壁市人社系统窝案中,通

过挖窝带串,不仅查出张某、陈某涉嫌

贪污金额达380余万元,还查出了张某

监督者,更要自觉接受监督。在对待权与法、钱与法、情与法的问题上,李文利始终坚持自身清正,这样工作起来才能如同铁一般硬气。

为做好表率,李文利琢磨出了很多法子抵御腐蚀。有时候,犯罪嫌疑人家属硬是找到李文利,非要与他说说话。李文利便立即找到一名工作人员,时刻跟在自己身边,然后与家属交谈。

“我们都当过李局长的‘保镖’!”同事们这样说。因为李文利给自己立下规矩:与犯罪嫌疑人家属、关系人接触,必须两人以上。

遇到说情者,不给面子;碰到请吃者,不给机会;遇到送礼者,不讲情面。李文利筑起了一道抵御腐蚀的钢铁防线,近年来,赤壁市人民检察院反贪局没有发生一起违纪违规办案现象。

咸宁最美人物